

各 位

会 社 名 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス 代表者の役職名 代 表 取 締 役 社 長 社 長 執 行 役 員 (JASDAQ コード番号6879)

取 締 役 問合わせ先 常 務 執 行 役 員 角 田 光 敏 経 営 管 理 管 掌

T E L 03-6741-5742

### 連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社フォトロン(以下、「フォトロン」といいます。)と、同じく当社の連結子会社である株式会社IMAGICAデジックス(以下、「デジックス」といいます。)が平成24年7月1日付で合併することについて決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本合併は、連結子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して記載しております。

記

#### 1.合併の目的

両社において重複する「プロ映像システム事業」を一社に統合し、業容の更なる拡大を目指すとともに、当社グループの「映像システムセグメント」の営業体制の強化と効率化を推進し、より一層の企業価値の向上を図ることを目的としたものです。

#### 2.合併の要旨

(1)合併の日程

合併決議取締役会(当社)平成 24 年 3 月 29 日合併契約書締結(合併当事会社)平成 24 年 4 月 5 日 (予定)合併承認株主総会(フォトロン)平成 24 年 6 月 21 日 (予定)(デジックス)平成 24 年 6 月 21 日 (予定)

合併効力発生日 平成 24 年 7 月 1 日 (予定)

合併承認は両社定時株主総会において決議される予定であります。

#### (2)合併の方式

フォトロンを存続会社、デジックスを消滅会社とする吸収合併であります。

#### (3)合併に係る割当の内容

連結子会社間の合併であるため、株式その他の金銭等の割当はありません。

# 3.合併当事会社の概要(平成23年12月31日現在)

					吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
商				号	株式会社フォトロン	株式会社IMAGICAデジックス
事	業	į.	力	容	画像計測システム(高速度デジタルビ	映像関連機器、CGソフトウェアおよ
					デオカメラ・画像解析ソフト等)、C	び映像情報システム商品の開発・販売、
					A Dシステム、放送用映像機器、e ソリ	映像システムのオリジナル企画・開
					ューションシステム(講義自動録画シ	発・販売および映像情報のシステム・
					ステム等)の開発、製造、販売、輸出	インテグレーション
					入および顧客サービス	
設	立	年	月	日	平成 22 年 11 月 8 日	平成8年1月19日
					(創業:昭和43年7月10日)	
本	店	所	在	地	東京都千代田区富士見 1-1-8	東京都千代田区永田町 1-11-30
代		表		者	代表取締役社長 塚田 眞人	代表取締役社長 塚田 眞人
資		本		金	100,000 千円	30,000 千円
発 行 済 株 式 総 数				数	20 株	600 株
総		資		産	3,621,136 千円	1,063,114 千円
決		算		期	3月31日	3月31日
株	主	ŧ	構	成	当社 100%	当社 100%

# 4 . 合併後の状況

商			号	株式会社フォトロン
事	業内		容	画像計測システム(高速度デジタルビ
				デオカメラ・画像解析ソフト等)、C
				ADシステム、放送用映像機器、e ソリ
				ューションシステム(講義自動録画シ
				ステム等)の開発、製造、販売、輸出
				入および顧客サービス
本	店所	f 在	地	東京都千代田区富士見 1-1-8
代	表		者	代表取締役社長 布施 信夫
資	4	<u> </u>	金	100,000 千円
決	算	Ì	期	3月31日
株	主	構	成	当社 100%

### 5.業績に与える影響

本合併は、連結子会社間の合併であるため、当社グループの連結業績に与える影響はありません。

以 上